

中牟播报 | 城事

克服困难挤时间 不辞劳苦找时间

中牟县公安局出入境网格化服务群众不分时间

9月22日下午,中牟县公安局行政服务科科长张珂与副科长孔书霞两人来到位于中牟县郑庵镇万洪路789号万邦国际物流园区,为商户发放安全防范常识宣传单。

中牟县公安局出入境分包万邦国际物流园区,截至目前共发放宣传单、警民联系卡

2300多份;走访固定和流动商户820多家;走访退伍兵、新疆等重点人员25人次;指导协助“万邦监控中心”侦破现行盗窃案件2起;帮助园区商户协调办理居住证28人次;帮助商户申请公章备案36份;协调解决外地运输司机和商户纠纷3起;组织召开园区

治安积极分子、治保负责人座谈会30余人次。

据张珂介绍,为了确保“一村一警”工作落到实处,首先要求做好治安防范的“组织员”,掌握园区治安防范重点区域。针对万邦人员密集、流动人口多的状况,每月组织召开一次治安防控座谈会。

不久前,民警在走访中发现,有不法人员向过往车辆收取“进出费”,还冒充民警向商户索物品。张珂等民警第一时间通报园区负责人和商户代表,同时印制“温馨提示”免费发放张贴。

中牟播报 岳星朵
通讯员 张亚楠

一封安全信,牵动大人心

中牟交警交通安全进学校又出新招



近日,中牟交警在交通安全进学校活动方面又出新招,他们在给小学生讲解交通安全课的同时,给每位小学生发放了一封《致中小學生、家長及老師的一封信》,這封信不僅使小學生受到了教育,而且在家長中引起了很好的反響。官渡路小學三五班曹添家長李新萍在意見和建議反饋欄中鄭重地寫道:非常感謝警察對孩子的關係和愛護。

中牟播报 李淑娟
通讯员胡云峰 张玉明 文/图

“十佳护士”张喜萍:用责任守护病患



南丁格尔说,“护士是地上的天使,用爱心、耐心、细心、责任心对待每一位病人”。日月轮回,岁月如梭,转

眼她已经在护理岗位上工作了26个年头,她说:“感谢我的护士生活,它使我明白健康的美好、生命的脆弱和坚强、奉献和给予的快乐。”

记者采访当日,她临下班的时候,一位患者家属拉住了她的手:“护士长,我们明天就要出院了,相处了这么多天,你们对我们这么好,这么照顾我们,真的舍不得走。”是啊,刚从ICU转到病房的时候,病人昏迷,头部有引流管,鼻子里插着胃管,气管切开处有吸氧管、气管滴药管,锁骨下有静脉穿刺管,身体上还留置着尿管,是她们的科室的医生精心治疗,是她和她的护理姐妹们日复一日,鼻饲、吸氧、吸痰、换药、静脉输液、口腔护理、皮肤护理、尿管护理,开导家属、安慰家属,她们用心血和汗水换来了病人的康复,病人头部的引流管拔除了;气管切开处封闭了;吸氧管拔了,可以自由呼吸了;拔出了鼻饲管,会从口中进食了;尿管拔了,可以自由小便了;神志清醒了,可以简单地给她们打招呼了。她们笑了,笑

得那么自豪。

神经外科手术后病人早期往往会出现一系列的精神症状,谩骂医务人员的事情在科室内也是屡见不鲜。科室内从ICU转入一位脑外伤术后的患者,该病人不管对家属还是医务人员充满抗拒,查房的医生被骂了,护士送的药片被扔了,儿子煮的饭菜被倒掉了。她知道了这个情况后,悄悄地走近了那位患者,尽管一开始整个病区都能听到辱骂声,尽管被吐得满脸都是唾沫,但是随着时间一分一秒地过去,病人明显地安静了,笑容也开始慢慢地浮现了,药服了,饭吃了,此时的她却因为站的时间过长而腰酸背疼,甚至连腿都抽筋。

爱在左,同情在右,走在生命的两旁,随时撒种,随时开花,将这一长途,点缀得香花弥漫,使穿杖拂叶的行人,踏着荆棘,不觉得痛苦,有泪可落,却不悲凉。一次,她们科室住进了一位颅脑损伤的病人,虽然经过了近5个月的治疗,但30岁的人却只有两三岁的智力,她去查房病人拉着她要吃的,

还点名要麻花。她赶紧趁下班跑到点心店为病人买了麻花,上班时给她带去,病人开心的样子让她感动,病人家属也连声道谢,说不必把病人的话当真。可是看到只做了这么一点,病人就如此快乐,她怎么能不认真呢?还有一次,病人高热后,神志不太清楚,用小勺喂食物时,病人总是咬紧小勺,有时甚至损伤嘴唇或口腔黏膜,她就到婴儿用品店买了硅胶的小勺,她欣慰地说:“这种软质的小勺再也损伤不了我的病人了。”

为了掌握最前沿的护理新知识、新技术,她阅读了大量的护理书籍,并向同仁们学习好的经验和方法,解决了一个个护理难题。为了更好地为病人进行心理护理和饮食护理,她又参加了心理咨询师和公共营养师培训,并顺利通过了执业考试,为更好地为病人服务创造了条件。孔子说:“学之者不如好之者,好之者不如乐之者。”她是一名普通通的护士,在无数护理人员组成的浩瀚大海中,她只是大海中的一滴水,滋润患者的心田。

迎国庆“郑州银行杯” 郑州六县(市)第五届 职工象棋团体赛举行



为庆祝国庆佳节,丰富广大职工业余生活,加强郑州六县(市)之间的文化交流,9月22日上午,由中牟县总工会举办的“郑州银行杯”郑州六县(市)第五届职工中国象棋团体赛在中牟县职工之家举行。本次比赛为期4天,参与选手100余人。
中牟播报 李淑娟 文/图

商业资讯

能者为师 新K2热销的启迪

开学季紧跟着教师节。能在某些领域取得成绩,必有其过人之处。有好奇者不禁要问,为何来自东风悦达起亚的新K2,能够热销车市?能者为师,让新K2为你讲述其长盛不衰的三点启迪。

启迪一:颜值高是一见钟情的必要因素;启迪二:越级品质是热销的重要保障;启迪三:安全保护彰显人文关怀。



透过新K2可以看到东风悦达起亚匠造精品的用心,用感恩的产品回报消费者的支持,而一路飘红的销量佳绩,正是市场对此最好的回馈。

全景K5 尽享花好月圆夜

在中秋这个团圆的日子,一辆寻求前沿造车技术与人性化精品设计的家轿,才能拉近全家人的距离。世界顶尖设计师彼得·希瑞尔将时代感、运动感与2015款K5完美结合,展现出具有现代感的格调之美。搭载全景天窗的K5,也让花好月圆之夜更加温馨、浪漫。中秋之夜,少不了搭载全景天窗的

K5,不仅豪华、动感,更具有高效的采光性能,月光挥洒更添浪漫氛围。K5采用全景天窗的车顶与其时尚车身相得益彰,将简约直线美学演绎到极致。



长信富海携手民生、渤海 两大直销银行火热发售中

过去3个月,受央行连续降息和降准刺激,债券市场走牛,其中纯债基金表现最为抢眼。纯债基金虽然属于低风险产品,但其近年来的投资业绩却也是可圈可点的。长信基金于9月14日发行了一只纯债类型的基

金产品——长信富海纯债一年定期开放债券型基金。长信基金官网平台与民生、渤海两大直销银行强势合作,长信富海纯债基金发售当日就受到了投资者的追捧,3分钟内两大平台的5000万额度销售一空。

银华日利规模突破550亿 机构看准节前套利机会

近期,A股经历巨幅调整,与此同时,投资者面对两难的选择:一方面是受到震荡行情影响意欲避险,另一方面投资价值已逐步凸显,又不忍放弃抄底。此背景下,场内货基就是大家应对这种行情的最好

的避风港湾,极具代表性的银华日利成为投资者的更优选择。据wind资讯显示,银华日利的份额为5.41亿份,该日的净值为102.695元,该时点上的资产净值为555.58亿,规模增长十分迅猛,9月份以来日均成交额更是达50亿。

拒绝庸常 爱个性C3-XR 自由炫彩版时尚新标杆

随着科技的日益进步,汽车更新换代的速度越来越快,纵观当下竞争激烈的汽车市场,不得不有一款车。如果想赢得消费者的喜爱,必须有着自己的独特之处,尤其是对于都市SUV这种消费群体,主要是80后、90后的车型,彰显个性方能俘获消费者青睐。东风雪铁龙C3-XR自由炫彩版拒绝庸常,以其个性化的定制服务满足了消费者的差异化需求,在里外10平方米的空间里肆意绽放个性魅力。

东风雪铁龙C3-XR自由炫彩版大胆冲击庸常用车风格,在设计上锐意创新,在营销上玩得精彩,旨在贴近当下年轻人对于SUV汽车的独特需求。这也是对东风雪铁龙品牌年轻化的最好诠释。让我们共同期待年青一代消费者与C3-XR在未来碰撞出更多精彩的火花。